

安徽警方两架包机跨境押回 116 人

星报讯(皖公宣 记者 徐越馨) 记者昨日从省公安厅获悉,淮北警方办理了一起跨国打击电信网络诈骗案,涉案嫌疑人116名,这是安徽警方抓捕人数最多的一起跨国电信网络诈骗案。

9月28日下午4时许,两架从柬埔寨执行跨境押解任务的包机抵达合肥新桥机场,116名嫌疑人被200多名民警押解走下悬梯。这标志着淮北警方办理的一起跨国打击电信网络诈骗案件取得成功,也是对因办理此案而英勇牺牲的民警戴志军最好的告慰。当晚8时许,100余名嫌疑人被押解至淮北,案件后续调查工作紧张进行。

7月11日,淮北市相山区居民刘某某报案称,其被人通过微信诱导,以在投资平台炒虚拟货币的名义诈骗76.4万余元。淮北警方立即成立专案组,开展侦查调查工作。经过一个月的连续奋战,确定了该犯罪团伙在柬埔寨金边市的窝点,初步明确了100余名犯罪嫌疑人的身份,串并受害人约200人。

按照公安部云剑行动的统一部署,省公安厅刑警总队直接组织指挥淮北市公安局以此案为切入点,开展类案侦查,全力打击此类犯罪,坚决为人民群众挽回损失。

8月24日,刑侦支队副支队长戴志军带队一行四人先期赴柬埔寨金边市开展工作。戴志军一行抵达金边后,在我驻柬使馆的大力支持下,工作组会同柬埔寨执法部门紧锣密鼓开展窝点摸排工作。经过一天一夜的连续工作,专案组用最快的时间准确确定了犯罪团伙窝点位置,为精准打击和收网行动做好了充分准备。不幸的是,8月26日凌晨,戴志军副支队长因突发心脏骤停,经抢救无效在金边市不幸牺牲。

9月10日,工作组会同柬埔寨执法部门开展收网行动,柬方出动警力200余名,对金边谷堆区及桑园区两个窝点实施打击,现场抓获犯罪嫌疑人116人,缴获电脑约120台、手机约600部。



10月23日,合肥东站派出所民警正在对中欧班列进行安全检查,确保列车安全驶出。自2014年6月以来,合肥相继开行了“中欧”班列(合肥至德国汉堡)、中亚班列(从合肥至哈萨克斯坦阿拉木图)。为确保中欧、中亚班列的绝对安全,合肥东站派出所要求民警对每趟专列做到“列列接、辆辆查”,做到万无一失。
□吴刚 记者 周诚 文/图

人与自然和谐交融 巢湖综合治理初见成效



星报讯(张发平) 青山如黛,环绕着八百里巢湖。阵阵微风拂过,湖面清波荡漾,一群白鹭在湖面上空自由飞翔,间或倏地从水面掠过,飞向湿地和辽阔的田野。不远处,农民正在田地里忙着秋收。这是10月22日“江淮环保世纪行”一行在巢湖市烔炀镇境内看到的一幅人与自然和谐交融的画面。

“鸟类成群栖息,人与自然的和谐,恰恰说明了巢湖生态环境得到了极大的改善。”安徽省巢湖半岛国家湿地公园管理中心主任童曙光说,这背后凝聚着各级政府和人民群众对巢湖综合治理的辛勤付出和汗水。据介绍,近年来,安徽省巢湖管理局和巢湖市人民政府

通过精准施策、精细管理和智慧治湖,实施生态环保等治理工程,严控农业和城市面源污染,使得巢湖水环境综合治理取得初步成效。

“近年来,巢湖水环境综合治理取得初步成效。”安徽省巢湖管理局副局长唐勇说,2015年至2018年,巢湖水质类别稳定在V类。2019年前9个月,东半湖水水质平均类别为IV类,西半湖水水质类别平均为V类,其中有4次IV类,1次III类。这说明巢湖的水质明显得到改善,像南淝河、派河等重污染河道水质也明显好转。

据巢湖管理局环保处张邦国介绍,自2017年以来,该局组织实施流域水利、环保、渔业等治理工程项目41个,完成投资23.4亿元;重点强化一级保护区管控,明确城镇建设、基本农田、生态空间边界,关闭一级保护区内旅游项目3个、房地产项目2个、小餐饮42个,取消一批规划项目;从2019年起,在巢湖渔业生态保护区实施全面禁捕。下一步,将争取巢湖生态清淤试点、渔业保护区基础设施修复,努力打赢巢湖综合治理攻坚战。



新一季“情暖新疆”募捐棉衣公益活动启动后,淮南市田家庵区法院积极响应,10月21日下午,该院将募集到的棉衣、棉被、学习用品等打包送到了淮南日报社,稍后淮南日报社及爱心人士将对受捐棉衣等进行分拣并组织快递企业统一打包发往新疆。
□刘娅 记者 吴传贤 文/图

□地市传真

巢湖: 扶贫攻坚 打通用电瓶颈

为了使贫困村二份蒋村村民享受到优质可靠的电力供应服务,巢湖供电多次去现场实地勘察,确定了合理的改造方案。10月16日,30余名施工人员有序开展施工,共架设200千伏安、400千伏安变压器各1台,新建10千伏架空线路近1公里、380伏线路2.7公里,新增电杆94根,全力打通了贫困村用电瓶颈最后一公里,让动力电覆盖全村。
□李正波

民警温情处理小碰撞温暖一家人

10月3日下午,市民陈先生驾车到农机新村小区时,刮擦了小李摆放的奶品促销展桌。小李觉得没什么损失,就让陈先生走了。当晚,小李发现手机外屏玻璃碎裂,便拨打报警电话。花山大队民警张宏德接警后赶到小区。经调解,陈先生拿出200元给小李修理手机。在得知小李有一定智力缺陷,但他没有自暴自弃,努力为自己的生活而拼搏,张宏德拿出一百块钱,递到小李手中,并鼓励他继续努力,做一个自食其力的有为青年。事后,小李姑姑对民警在处理事故过程中表现的温情一直充满了感激。她经过多方打听,找到该大队值班领导手机号码,发出短信表示感谢。
□谢德胜 张发平

屡教不改 男子第三次酒驾被抓

10月21日,马鞍山交警秀山大队民警正在辖区巡逻,这时一辆摩托车驶入民警视线。当看见有交警,这名驾驶人立马转向车头欲逃跑,被民警拦下。原来,这名驾驶人不久前曾因两次酒后驾驶被该大队行政拘留过。经检测,李某竟然又是酒后驾驶。
□唐凯

捐赠净水设备 关心学生健康成长

10月18日,由巢湖市教体局主办、深圳壹基金公益基金会、合肥市善水环境保护发展中心协办的2019年壹基金净水计划项目启动会暨净水设备捐赠仪式在槐林镇中心小学举行。本次壹基金净水计划项目共为巢湖市槐林、散兵等5个乡镇18所学校捐赠了20台净水设备,将为学生提供足量、安全的饮用水,守护孩子们安全健康成长。
□陈昌根 袁南洋

马鞍山: 秋季检修电网

10月14日,马鞍山供电公司工作人员正在220千伏采石变电站进行秋检工作。该变电站计划于10月11日至11月14日期间开展综合检修。该公司利用当前供电负荷较低的有利时机,结合电网现状,精心问诊迎峰度夏输变电设备长期大负荷运行后存在的薄弱环节,按照精益化、规范化要求,细化设备检修和技术改造措施,及时消除设备隐患缺陷。
□陶洋 张发平

西平门社区扎实开展“四送一服”进民企活动

为了扎实开展“四送一服”活动,近日,合肥市庐阳区政务服务管理局党组书记局长杨怡一行走访西平门辖区企业安徽心港心理服务有限公司。杨局长一行参观了心港心理服务有限公司的办公环境、荣誉墙,在会议室杨局长就庐阳区相关产业扶持政策与企业负责人陈辉深入交流。街道桑田主任就党建共建共享与企业做了交流,并预约给街道职工进行一次心理讲座,企业负责人陈辉表示:对各位领导的莅临指导表示欢迎,企业也会利用自身特长参与到街道社区的建设活动中,“四送一服”活动深受我们企业欢迎。
□周欢

何老,您的遗愿就要实现了 两枚眼角膜都已找到受者

星报讯(记者 祁琳) 这几日,“魔芋大王”何家庆老人离世的事情牵动了大家的心,不仅仅是对于一位伟大的人离世的惋惜,更多的是对于老人的遗愿——捐献眼角膜帮助失明孩子,而感到的敬佩。昨日,安徽省红十字眼库传来了消息,两枚眼角膜都已经找到了受者,今日将进行手术。

安徽省红十字眼库主任屈志国参与了这次捐赠的全过程。昨日上午,屈志国还有些担心,心急如焚,“实际中,超过七天,角膜细胞凋亡比较高,成功率只会越来越低,留给我们的时间不多。”

在这之前,一位来自淮南的视力几乎失明的男孩已经确定下来,但另外一枚眼角膜迟迟找不到合适的受者。而在昨日下午,一位来自六安的14岁男孩通过了检查,符合条件。“这两孩子都是圆锥角膜,视力只有零点零几,在视力表上连最大的字符都看不见。”今日,两位孩子将走进手术室接受手术,相信不久的将来,光明在等着他们。

司机“撞死”自己,家属告赢保险公司

星报讯(李佳佳 记者 胡昊) 2018年10月的一天夜里,司机吴某在驾驶货车途中不慎翻车,导致其被抛出车外压在货车车厢板下,当场死亡。交警部门认定吴某负事故的全部责任。吴某驾驶的货车实际车主为邓某,吴某是邓某雇佣的驾驶员,该车挂靠在某物流公司名下经营,并在某保险公司投保有交强险,事故发生在保险期间内。事故发生后,吴某的亲属将保险公司告上法院,请求获得保险赔偿。

定远法院经审理认为,吴某是事故车辆驾驶员,但其在被保险车辆发生事故时被抛出车外,并不在车上,此时吴某并非驾驶员身份,而是保险车辆之外的第三人,其身份在特定的时间和条件下发生了转变。因此,在交通事故发生时,驾驶员吴某的身份应依法认定为保险事故中的受害人。由此,法院判决,由保险公司在事故车辆投保的交强险责任限额内赔偿原告110000元。判决作出后,双方当事人均未提起上诉。